

「一年のあゆみ第六十五号（2022）」の訂正について

令和4年4月発行の「一年のあゆみ第65号」で誤植がありました。関係者各位にお詫び申し上げますとともにホームページ上で下記のとおり訂正内容をお知らせします。

- ・令和3年度 自治会役員一覧表（p.87 左段1行目）

誤：73代 執行部役員 74代

正：74代 執行部役員 75代

- ・協議会議長の文章タイトル（p.90 右段1行目）

誤：神高生の呼吸!! Go To 会議室

正：「協議会。」をプロデュース